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PPoozzvváánnkkaa  nnaa  sseemmiinnáářř  LLiinniioovváá  aa  ttrraammppoovváá  nnáámmoořřnníí  ddoopprraavvaa  

 Datum konání: 13. 2. 2017, 9:00 – 16:30 hod. 
 Místo konání: ICC ČR, Florentinum (recepce A), Na Florenci 2116/15, Praha 1 

Seminář je věnován otázkám, které souvisejí se zajišťováním dopravy zboží po moři s 

ohledem na jeho množství a povahu. Posluchač se dozví o jednotlivých aspektech jak z 

trampové námořní dopravy a nájmu lodního prostoru, tak i mnoho o běžnější dopravě 

liniové, přičemž důraz je položen na rozdíly mezi základními smlouvami v těchto oborech a 

způsobu jejich tvorby. 

Obsah je prezentován v jednoduché a odlehčené formě s praktickými příklady z oboru námořní 
dopravy. Prezentace je podpořena vzory jednotlivých smluv, podpůrných materiálů pro výpočet 
finální ceny a vysvětlením některých oborových zkratek. Zvláštní čas bude věnován vysvětlení 
pojmu Společná havárie. 

Účastníci semináře obdrží publikaci ICC ČR – „Společná havárie v námořní a ve 
vnitrozemské vodní dopravě“ v ceně kurzovného! 

Přednášející: Ing. Petr Rožek, Ph.D. - poradce v dopravě, konzultant, lektor ICC a SSL (Svaz 
spedice a logistiky ČR) 

Program:  

 Námořní doprava jako základní způsob přepravy zboží na velké vzdálenosti 

 Vývoj dopravy zboží po moři a postupná specializace na straně konstrukce 
plavidel i komoditního uspořádání 

 Jednotlivé způsoby dělení odvětví námořní dopravy 

 Charakteristika trampových námořních přeprav; nájem lodního prostoru; smluvní 
strany, smlouva o nájmu (Charter Party) 

 Charakteristika liniových námořních přeprav. Bill of Lading jako potvrzení o 
uzavření Smlouvy o přepravě + 2 další základní funkce B/L 

 Doprava zboží v kontejnerech jako samostatný obor liniové námořní dopravy 

Cena: 3.900,- (vč. 21% DPH) - poskytujeme slevy pro více kolegů z jedné společnosti 

více informací, podrobnější program a registrace ZDE nebo na www.icc-cr.cz 
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